

7.5.VARIOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2021-2159 *Corrección de errores a la Resolución, de 5 de febrero de 2021, por la que se da publicidad a las autorizaciones y modificaciones de apertura y funcionamiento de los centros privados de la Comunidad Autónoma de Cantabria a excepción de los que imparten enseñanzas universitarias, publicada en el BOC número 30, de 15 de febrero de 2021.*

Advertidos errores en la Resolución, de 5 de febrero de 2021, por la que se da publicidad a las autorizaciones y modificaciones de apertura y funcionamiento de los centros privados de la Comunidad Autónoma de Cantabria a excepción de los que imparten enseñanzas universitarias, publicada en el BOC número 30, de 15 de febrero de 2021, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 2809:

Donde dice: "Denominación específica: I.T.E.C."

Debe decir: "Denominación específica: I.T.E.T."

Santander, 24 de febrero de 2021.

La secretaria general de Educación y Formación Profesional,
Florentina Alonso Pila.

2021/2159